

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ «ДЕТСКИЙ САД № 24 «ДРУЖБА» МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ЯЛТА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ**

ОТЧЕТ

**о результатах работы инновационной площадки
по теме: «Мир ребенка: семья, детский сад, школа, социум»
в МБДОУ «Детский сад № 24 «Дружба»
в 2022 — 2023 учебном году**

Старший воспитатель Швец Т.В.

2023г.

Наш детский сад является инновационной площадкой АНО ДПО «НИИ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ВОСПИТАТЕЛИ РОССИИ» с апреля 2021 года по теме «Мир ребенка: семья, детский сад, школа, социум».

В течение учебного года наши родители принимали активное участие во всех мероприятиях детского сада. Осенью была организована совместная выставка творческих работ родителей и детей «Бабушка рядышком с дедушкой».

В течение всего года во всех группах организуются выставки совместного творчества воспитанников и родителей: «23 февраля — День защитников отечества», «Новый год», «Космос», «Пасха» и др. Родители с удовольствием участвуют в таких формах работы, которые уже становятся традиционными и вызывают огромный интерес детей, и желание родителей заниматься со своими детьми изобразительным искусством.



Наши родители с удовольствием принимают участие в реализации совместных проектов: «Взаимодействие с родителями по ознакомлению с правилами дорожного движения», «Книжки — детям», «Огород на окне», «Формирование культурно-гигиенических навыков у детей дошкольного возраста» и др.



В этом году в детском саду был проведен конкурс «Лучший прогулочный участок»

В



котором принимали участие как педагоги так и родители. Наши родители украшали беседки по временам года, облагораживали наши клумбы, сажали цветы, кустарники, изготавливали садовые поделки.



Также в детском саду проводятся праздники с участием родителей, они участвуют в конкурсах, играх, исполняют роли: Новый год, спортивные праздники. Основная цель таких мероприятий – укрепление детско-родительских отношений. В

результате у детей воспитывается трудолюбие, аккуратность, чувство гордости за своих родителей. Это начало патриотического воспитания, любовь к Родине рождается из чувства любви к своей семье.

Мы не забываем благодарить наших родителей за оказанную детскому саду помощь, за участие в конкурсах, мероприятиях. И мы всегда делаем это при любом удобном случае, все семьи, которые не



остаются в стороне, награждены грамотами и благодарностями.



А так же велась работа по формированию нормативно-правового обеспечения, регулирующего деятельность участников воспитательно-образовательного процесса, согласовывался план инновационной работы (*по этапам*)

Анализировались документы, систематизировались материалы, имеющиеся у педагогов МБДОУ № 24. Разрабатывались разделы годового плана по данной теме.

Для реализации проекта проведена большая и целенаправленная работа.

Мероприятия направленные на повышение профкомпетентности педагогов по внедрению технологии проектной деятельности, участвовали в семинарах и вебинарах «Мир ребенка: семья, детский сад, школа, социум», форумы, научно-практические конференции Всероссийский форум «Воспитатели России»: «Дошкольное воспитание: новые ориентиры для педагогов и родителей».

Для родителей на родительских собраниях проводились практикумы, мастер-классы, анкетирование на начальном этапе и в конце учебного года. В начале года 10% родителей были заинтересованы в ведении проектной деятельности и инновационной площадки, в конце года - 60%, если в начале года 25% родителей были заинтересованы во взаимодействии с детьми, воспитателями при организации проекта, то к концу года 58% родителей принимали активное участие. В рамках годового плана «Мир ребенка: семья, детский сад, школа, социум» проведены консультации и мастер-классы с родителями по темам: «Юный исследователь», «Проектная деятельность с детьми», «Исследования в домашних условиях», «Тренируем ум». Воспитателями организованы и реализованы проекты: «Мир эмоций», «Разноцветный мир», «Мини-музей», «Мир профессий», «Открытие для мамы», и др.

Разработана «Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «В мире профессий» для детей от 3 до 7 лет» позволит строить образовательную деятельность по данному направлению, опираясь на полный комплект разработанных методических мероприятий, а также пополнит представления детей дошкольного возраста

о мире профессий и поможет детям адаптироваться и социализироваться в современном обществе и взаимодействовать с родителями. Результаты, полученные от реализации инновационной практики, будут дальнейшим маяком в деятельности нашего детского сада и заложат фундамент его плодотворного функционирования.

Итогом деятельности :

-сплочение коллектива единомышленников, существенный рост профессионального мастерства педагогов и как следствие – повышение качества содержания образования дошкольников;

-сформирован пакет нормативно-правового обеспечения регламентирующий деятельность участников.

- родители активные участники при реализации инновационной площадки «Мир ребенка: семья, детский сад, школа, социум».

Одним из положительных результатов инновационной деятельности, оказавших влияние на развитие нашей образовательной организации, стало развитие творческого потенциала педагогов, их профессиональный рост, наличие способности выявить потенциальные возможности воспитанников детского сада и их родителей. Считаем, что данная инновационная деятельность сыграет немаловажную роль для образовательной деятельности нашего МБДОУ № 24.